
Zápis z výroční členské schůze 
s datem konání 20. 11. 2009 

 
Účast: 27 řádných členů (viz. prezenční listina) 
 
Program:  
 

1) zpráva pokladníka 
2) zpráva hlavního výcvikáře 
3) volba výboru a kontrolora ZO 
4) návrh na změnu výše členských příspěvků 
5) návrh na změnu výše záloh na brigády 
6) návrh na zrušení proplácení startovného na závodech  
7) diskuze 
8) usnesení 

 
 
ad 1) 
 
Pokladní Zbořilová Marcela přednesla zprávu pokladníka (viz. Příloha 1). 
 
 
ad 2) 
 
Hlavní výcvikář Olšaník Ladislav zhodnotil účast a dosažené výsledky členů ZO na 
zkouškách pořádaných v roce 2009: 
 

- 26.4. NZŘ nastoupilo 10 psovodů, všichni byli našimi členy, složeno 9 x ZZO, 1 x 
ZVV 1 

 
- 9. 5. IPO, SchH/VPG nastoupilo 6 psovodů, z toho 5 našich členů, složeno 4 x BH a 

1 x FPr 2  
 
- 6. 9. KJ – ČR Brno (ZOP, ZPU) nastoupilo 8 psovodů, z toho 5 našich členů, 

složeno 4 x ZOP, 1 x ZPU 1 nesplněno 
 

- 27. 9. NZŘ nastoupilo 7 psovodů, z tohoto 3 naši členi na ZZO, všichni nesplnili 
 

- 17. 10. IPO, SchH/VPG nastoupilo 6 psovodů, z toho 2 naši členi, složeno BH a  
      FPr 3  

 
Dále zhodnotil, jak se osvědčil nový systém výcviku pro začátečníky v naší ZO. V letošním 
roce proběhlo již 10 kurzů, některé nebyly pětičlenné, dva dosud probíhají. Kurzy vedli: 
Olšaník L., Štiborová L., Hagan M., Hanslík Fr., Suchánková M., Zbořilová M., Kuželová L. 
Nebyl zaznamenán žádný problém, všechny kurzy proběhly v pořádku. Zároveň hl. výcvikář 
požádal případné zájemce o vedení kurzu, aby se mu přihlásili. 
 
Doplnění předsedkyně Kuželové Lenky o závody agility. V roce 2009 jsme uspořádali jeden 
neoficiální a jeden oficiální závod spojený se zkouškami. Obě akce proběhli bez problémů a 



s finančním výtěžkem. 
 
 
ad 3) 
 
Vedením voleb byl pověřen hlavní výcvikář Olšaník Ladislav. Pomocníkem p. Pavelka 
Zdeněk.  
Proběhlo seznámení členů s návrhy na obsazení jednotlivých funkcí. Vzhledem k postavení 
jednatele ve Stanovách MSKS, kdy za ZO je oprávněn jednat předseda či místopředseda, 
dochází ke změně názvu obsazované funkce na „člen výboru“.  
 
a) volba předsedy 
    kandidát: Kuželová Lenka, současná předsedkyně 
 
b) volba hlavního výcvikáře 
    kandidát: Olšaník Ladislav, současný hl. výcvikář 
 
c) volba hospodáře 
    kandidát: Malachta Tomáš, současný kontrolor 
 
d) volba pokladníka 
    kandidáti: Zbořilová Marcela, současná pokladní a Březíková Karla 
 
e) volba člena výboru 
    kandidáti: Jež Karel, současný hospodář a Proroková Jana 
 
f) volba kontrolora 

Z diskuze vyplynul návrh na rozšíření z kontrolora na revizní komisi. L. Olšaník    
připomíná, že tříčlenná revizní komise je i v Stanovách MSKS zakotvena pro větší 
organizace (např. sám MSKS, kterého jsme členy a sdružuje mnohonásobně vyšší počet 
členů než naše ZO, má tříčlennou revizní komisi). O návrhu bylo hlasováno.  
Pro rozšíření: 14 
Zdrželi se: 2 
Návrh byl přijat. 

    kandidáti: Brand Pavel, Brázdilová Miloslava, Březíková Karla 
 
 
ad 4) 
 
Návrh na změnu výše členských příspěvků z 300,- Kč na 500,- Kč pro dospělé, z 200,- Kč na 
300,- Kč pro mládež do 18ti let a ze 100,- Kč na 300,- Kč pro invalidní i starobní důchodce, 
ženy na MD. Důvodem návrhu je snaha o dostatečné zajištění finančních prostředků na 
neodkladné investice (kompletní nová střecha na staré klubovně, zbývající část oplocení, aj.). 
 
Pro přijetí: 14 
Zdrželi se: 4 
Návrh byl přijat. 
 
 



ad 5) 
 
Návrh na změnu výše záloh na brigády ze současných 600,- Kč na 900,- Kč se zachování 
počtu šesti hodin, které je nutné odpracovat. ZO se neustále potýká s problémem nevole 
téměř poloviny členů (dle údajů z tohoto roku) brigádnické hodiny odpracovat. Vzniká tak 
nedostatek brigádníků k zajištění údržby a potřebných oprav na cvičišti, které pak nad rámec 
svých povinností musí zajistit ostatní členové s již několikanásobně splněným počtem hodin. 
V budoucnosti bude nevyhnutné na některé práce využívat služeb firem, což nás nemalou 
měrou finančně zatíží. 
 
Pro přijetí: 6 
Zdrželi se: 2 
Návrh nebyl přijat. 
 
 
ad 6) 
 
Návrh na zrušení proplácení startovného na závodech při umístění našeho člena do třetího 
místa. Startovné je propláceno pouze na soutěžích dle ZŘ IPO, SchH/VPG, KJ – ČR Brno a 
NZŘ, bez ohledu na kategorii, druh akce (oblastní, vrcholové, apod.) a výši startovného. 
 
Z diskuze vyplynulo, že hlavní otázkou je reprezentace ZO, do jaké míry je reprezentována 
ZO a do jaké sám psovod se psem, její kvalita, kategorie a jejich obsazení. Dalším 
problémem je existence více odvětví kynologie, kterým se naši členi věnují a úvaha, které 
soutěže by měli či neměli být propláceny. O zrušení či nezrušení bylo hlasováno, s tím, že 
vypracování systému proplácení je přiděleno nově zvolené revizní komisi. 
 
Pro zrušení: 11 
Zdrželi se: 2 
Návrh nebyl přijat. 
 
 
ad 7) 
 
Diskuze probíhala vždy po přednesení návrhu a je popsána u jednotlivých bodů schůze. 
 
 
ad 8)  
 
USNESENÍ: 
 

I. Členská schůze zvolila na funkční období listopad 2009 – listopad 2013 výbor ZO ve 
složení: 

 
Předseda – Kuželová Lenka 
Hlavní výcvikář – Olšaník Ladislav 
Pokladní – Zbořilová Marcela 
Hospodář – Malachta Tomáš 
Člen výboru – Jež Karel 

 



II. Členská schůze se usnesla na rozšíření funkce kontrolora na tříčlennou revizní komisi. 
Do revizní komise byli zvoleni na funkční období listopad 2009 – listopad 2013: Brand 
Pavel, Brázdilová Miloslava, Březíková Karla. 

 
III. Členská schůze se usnesla na zvýšení členského příspěvku na 500,- Kč/rok pro dospělé 

a 300,- Kč/rok pro mládež do 18ti let, starobní a invalidní důchodce a ženy na MD. 
 
IV. Revizní komise vytvoří systém proplácení startovného za umístění na závodech do 

třetího místa. 
 
 
 
V Přerově dne 20. 11. 2009. 
Zapsala: Lenka Kuželová 
Za správnost: Ladislav Olšaník 
 
 
 


